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Vă aducem la cunoştinţă că, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1399/2009 
privind reorganizarea unor unităţi aflate în subordinea M.T.I. şi a OMTI nr. 
1276/2009, prin desfiinţarea Agenţiei de Sănătate Publică a MTI, activităţile de 
medicină preventivă, avizare, autorizare sanitară şi inspecţie sanitară de stat au fost 
preluate de Direcţia Asistenţă Medico – Socială din cadrul MTI. 

  Solicitările privind procedurile de reglementare sanitară pentru proiectele de 
amplasare, amenajare, construire şi pentru funcţionarea obiectivelor ce desfăşoară 
activităţi cu risc pentru starea de sănătate vor fi adresate Direcţiei Asistenţă Medico 
– Socială care le va soluţiona conform prevederilor legale. 

  În anul 2010 va fi reluată procedura de autorizare a unităţilor sanitare 
conform OMS nr. 1030/2009 privind aprobarea procedurilor de reglementare 
sanitară pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire şi pentru 
funcţionarea obiectivelor ce desfăşoară activităţi cu risc pentru starea de 
sănătate a populaţiei. 

 Cererea de obţinere a autorizaţiei sanitare de funcţionare va fi însoţită de 
documentaţia necesară pentru întocmirea dosarului de obiectiv, respectiv: 

-memoriul tehnic 
-plan de situaţie cu încadrare în zonă 
-schiţe cu detalii de structură funcţională şi dotări specifice profilului de activitate 
-hotărâre judecătorească de înfiinţare (certificat de înscriere în Registrul unic al 

cabinetelor) 
-declaraţie de deţinere legală a spaţiului 
     De menţionat, obiectivele sanitare sunt scutite de plata taxei de autorizare. 
     Plata pentru alte prestaţii prevăzute de Ordinul MS nr. 1030/2009 se va face 

în contul MTI nr. RO58TREZ7005032XXX001068 deschis la Activitatea de 
Trezorerie şi Contabilitate Publică a Municipiului Bucureşti. 

      Personalul preluat de la fosta Agenţie de Sănătate Publică a Ministerului 
Transporturilor şi Infrastructurii  îşi desfăşoară activitatea în cadrul Direcţiei Asistenţă 
Medico – Socială a ministerului, la mezanin, camera 38. 

 
 
 
 


